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Gracias por adquirir nuestro producto APPTPV01. Por favor, lea detenidamente las instrucciones 
de este manual. Le recordamos que el uso correcto podrá mejorar el rendimiento y la velocidad 
del terminal. El funcionamiento de este equipo en un área residencial puede causar interferencias, 
en tal caso, el usuario deberá tomar las medidas necesarias que estén en su mano si desea co-
rregirlas.
Approx no asumirá ningún tipo de responsabilidad por errores técnicos o editoriales u otros errores 
u omisiones contenidos en esta guía, directa e indirectamente, u otro tipo de daños, incluyendo 
pérdida de datos o beneficios, resultados del uso o manejo de este material.
La información en este manual contiene sólo lo referente al hardware para usuario general y está 
sujeta a cambios sin notificación. Approx se reserva el derecho de alterar el diseño del producto, 
componentes o drivers sin previo aviso. 
Se deberá hacer una copia de seguridad de toda la información contenida antes de la instalación 
de cualquier unidad de disco o periférico de almacenamiento. Approx no se hace responsable de 
ninguna pérdida de datos resultada del uso, desuso o mal uso del terminal.

Guía de mantenimiento diario
Para una limpieza regular de la pantalla táctil, por favor, utilice exclusivamente un trapo suave. Pue-
de usar un paño húmedo para quitar alguna mancha cuando sea necesario. Aplique la cantidad 
justa de detergente para manchas difíciles. Evite siempre los disolventes acrílicos o policarbonata-
dos. Puede utilizar limpiador de cristales basado en amoniaco sólo para la superficie de la pantalla.

Advertencia
•	 Riesgo de explosión si la fuente de alimentación se reemplaza por otra de tipo incorrecto.
•	 No abra la cubierta, y asegúrese de que no hay ningún componente útil del usuario en el 

interior. Lleve la unidad a un centro de reparación para su arreglo.
•	 Coloque el equipo en una superficia fiable durante su instalación. Una caída puede causar 

graves daños.

Especificaciones

   Tamaño display  15.1” LCD (con retroiluminación LED)

Panel Táctil  Max. resolución  1024x768

   Tecnología táctil  Capacitiva

Main Board  Procesador  Intel Celeron J1900 Quad Core 2.0GHz

   Memoria del sistema SO-DIMM 4GB DDR3L1600MHz

Almacenamiento  HDD   64GB SSD mSATA

   USB   x 5 (USB 2.0)

      x 1 (USB 3.0)

I/O   COM   x 4

   HDMI   x 1

   Puerto audio  x 1 line out x 1line in

   LAN   x 1 (RJ45 10/100/1000)

   VGA   x 1

   Temp. funcionamiento -10º a 60ºC

Medio ambiente  Humedad relativa  0% a 95% 



Fuente de alimentación Adaptador 12V 5A

OS soportado  Windows 7, 8.X, 10, Linux

Certificados  CE/RoHS

Instalación de sistema operativo
Este producto es profesional y necesita de la instalación de un sistema operativo. La instalación en 
un equipo sin sistema operativo precargado puede ser de mayor dificultad para usuarios medios e 
incluso avanzados. Por lo tanto, no se aconseja. Por favor, consulte la guía de usuario de la placa 
base antes de cualquier instalación.

Instrucciones de seguridad, mantenimiento y reciclado
1. Atención: Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de descarga eléctrica.
2. No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un sótano húmedo, en un exterior 
sin protección o en cualquier zona clasificada como húmeda.
3. No introduzca objetos de ningún tipo en la unidad a través de los orificios ya que pueden entrar 
en contacto con puntos de tensión y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incen-
dios o descargas eléctricas.
4. No derrame ningún tipo de líquido sobre la unidad. Peligro de explosión!
5. No aplaste los cables de alimentación, peligro de cortocircuito!
6. Conéctelo siempre para su alimentación o carga a la tensión recomendada por el fabricante.
7. Limpiar el producto con un paño suave y seco.
8. Seguir las ordenanzas locales para desechar el producto.

Reciclado
AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el símbolo del contenedor tachado indica que el 
producto está sometido a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o elec-
trónicos, las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser objeto de 
una recogida selectiva.
Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto ayudará 
a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.
Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisiones esenciales en materia 
de reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá 
extraerse y ser depositada separadamente para su adecuada gestión.



Thank you for choosing appTPV01 Approx POS terminal. Please always read thoroughly all the ins-
tructions and documents delivered with the product before you do anything about it. The company 
reminds you that the proper use will improve the use affect and authentication speed. Operation of 
this equipment in a residential area is likely to cause interference in which case the user at his own 
expense will be required to take whatever measures to correct the interference.
Approx will assume no liability for any technical inaccuracies or editorial or other errors or omissions 
contained herein, nor for direct, indirect, incidental, consequential or otherwise damages, including wi-
thout limitation loss of data or profits, resulting from the furnishing, performance, or use of this material.
This information is provided “as is” and Approx expressly disclaims any warranties, expressed, 
implied or statutory, including without limitation implied warranties of merchantability or fitness for 
particular purpose, good title and against infringement.
The information in this manual contains only essential hardware concerns for general user and is 
subject to change without notice. Approx reserves the right to alter product designs, layouts or 
drivers without notification. The system integrator shall provide applicative notices and arrangement 
for special options utilizing this product.
All data should be backed-up prior to the installation of any drive unit or storage peripheral, Approx 
will not be responsible for any loss of data resulting from the use,disuse or misuse of this or any 
other Approx’s pos terminal product.

Daily maintenance guide 
For regular cleaning of POS touch screen, please use only soft haired brush or dry soft cloth. You 
may use moist soft cloth to remove stains when necessary. Apply only proper amount of mild neu-
tral detergent for obstinate stains. Please note that never use Acryl dissolving solvent or Polycarbo-
nate dissolving solvent. You may apply ammonia-based glass cleaner only on the screen surface.
 
Caution
•	 Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.
•	 Dispose of used batteries according to local regulations.
•	 Do not remove the cover, and ensure no user serviceable components are inside. Take the 

unit to the service center for service and repair.
•	 Lay this equipment on a reliable surface when install. A drop or fall could cause injury.

Specifications

   Display size  15.1” LCD (LED back lit)

Touch Display  Max. resolution  1024x768

   Touch type  Capacitive

Main Board  Processor  Intel Celeron J1900 Quad Core 2.0GHz

   System memory  SO-DIMM 4GB DDR3L1600MHz

Storage   HDD   64GB SSD mSATA

   USB   x 5 (USB 2.0)

      x 1 (USB 3.0)

I/O   COM   x 4

   HDMI   x 1

   Audio Port  x 1 line out x 1 line in

   LAN   x 1 (RJ45 10/100/1000)

   VGA   x 1



    Operation temperature -10º to 60ºC

Environmental   Relative humidity  0% to 95% non-condensing

Power Supply   12V 5A power adapter

OS Support   Windows 7, 8.X, 10, Linux

Certifications   CE/RoHS

Operating system installation
This product is highly professionalized equipment. The installation of an OS into a machine without 
any preloaded OS could be a major difficulty for average user or obstacle by possibly unintentional 
negligence even for PC veterans to accomplish such a task. Therefore, OS installation into a system 
without preloaded OS is highly discouraged. Please kindly refer to our Motherboard User Guide.

Safety, maintenance and recycling instructions
1. Caution: Never open the device, the internal parts are danger, electrical shock.
2. Do not install this unit near water, for example, in a wet basement, in an unprotected outdoor 
installation or in any area classified as a wet.
3. Do not insert objects of any kind into this unit through openings as they may touch voltage points 
and short out parts that could result in fire or electric shock.
4. Do not spill any liquid on the unit. Danger of explosion!
5. Do not crush power cables, danger of short circuit!
6. Always connect to the manufacturer’s recommended tension.
7. Clean the product with a soft and dry cloth.
8. Follow local regulations for disposing of the product.

Recycled
AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol indicates that the product is subject 
to the European directive 2002/96 / EC, electrical and electronic products, batteries, and batteries 
and other accessories must necessarily be subject to a selective collection.
At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture Will help reduce the 
health risks and preserve the environment.
Municipalities and distributors, Will provide essential details on recycling your old device. 
If this device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for 
proper management.



Obrigado por adquirir nosso produto APPTPV01. Por favor, leia atentamente as instruções conti-
das neste manual. Lembramos que o uso correto pode melhorar o desempenho e a velocidade do 
terminal. A operação deste equipamento em uma área residencial pode causar interferência, caso 
em que o usuário, às suas próprias custas, deverá tomar as medidas necessárias para corrigir a 
interferência.
A Approx não assumirá qualquer responsabilidade por erros técnicos ou editoriais ou outros erros 
ou omissões contidos neste guia, direta ou indiretamente, ou qualquer outro tipo de dano, incluin-
do perda de dados ou benefícios, resultados de uso ou manuseio deste material.
As informações contidas neste manual contêm apenas o hardware geral do usuário e estão su-
jeitas a alterações sem aviso prévio. A Approx se reserva o direito de alterar o design do produto, 
componentes ou drivers sem aviso prévio.
Todos os dados devem ser copiados antes da instalação de qualquer unidade de unidade ou 
periférico de armazenamento, a Approx não será responsável por qualquer perda de dados resul-
tante do uso, desuso ou uso indevido deste ou de qualquer outro produto pos terminal da Approx.

Guia de manutenção diária
Para uma limpeza regular da tela sensível ao toque, use apenas um pano macio. Você pode usar 
um pano úmido para remover alguma mancha quando necessário. Aplique a quantidade certa de 
detergente para manchas difíceis. Evite sempre solventes acrílicos ou policarbonados. Você pode 
usar um limpador de vidro à base de amônia apenas para a superfície da tela.

Aviso
•	 Risco de explosão se a fonte de alimentação for substituída por outra do tipo errado.
•	 Não abra a tampa e verifique se não há nenhum componente útil do usuário dentro dela. Leve 

a unidade a um centro de reparos para reparo.
•	 Coloque o equipamento em uma superfície confiável durante a instalação. Uma queda pode 

causar sérios danos.

Especificações

   Tamanho display  15.1” LCD (com retroiluminación LED)

Painel Tátil  Max. resolução  1024x768

   Tecnología tátil  Capacitiva

Main Board  Processador  Intel Celeron J1900 Quad Core 2.0GHz

   Memória do sistema SO-DIMM 4GB DDR3L1600MHz

Armazenamento  HDD   64GB SSD mSATA

   USB   x 5 (USB 2.0)

      x 1 (USB 3.0)

I/O   COM   x 4

   HDMI   x 1

   Porta áudio  x 1 line out x 1line in

   LAN   x 1 (RJ45 10/100/1000)

   VGA   x 1

   Temp. funcionamento -10º a 60ºC

Meio ambiente  Umidade relativa  0% a 95% 

Português



Fonte de alimentação Adaptador 12V 5A

OS suportado  Windows 7, 8.X, 10, Linux

Certificados  CE/RoHS

Instalação do sistema operacional
Este produto é profissional e precisa da instalação de um sistema operacional. Instalar em um 
computador sem um sistema operacional pré-carregado pode ser mais difícil para usuários mé-
dios e até avançados. Portanto, não é aconselhável. Por favor, consulte o guia do usuário da 
placa-mãe antes de qualquer instalação.

Instruções de segurança, manutenção e reciclagem
1. Atenção: Nunca abra o aparelho, as partes internas estão em perigo de choque elétrico.
2. Não instale esta unidade perto de água, numa cave húmida, no exterior sem proteção ou em 
qualquer área classificada como húmida.
3. Não insira objetos de nenhum tipo na unidade através dos orifícios, pois eles podem entrar em 
contato com pontos de tensão e provocar curto-circuitos nas peças e causar incêndios ou cho-
ques elétricos. Não derrame qualquer tipo de líquido na unidade.
4. Sempre use cabos aprovados e recomendados pelo fabricante.
5. Nunca deitar fora o produto numa fonte de calor ou fogo.
6. Mantenha sempre o produto à temperatura ambiente, no máximo 30ºC.
7. Limpe o produto com um pano seco e macio. Sempre com o aparelho desligado!
8. Siga as regulamentações locais para deitar fora o produto.

Reciclagem
AEEREI-RAE 558 - Neste manual, o símbolo do caixote do lixo riscado com uma cruz indica que 
o produto está sujeito a uma diretiva europeia, a 2002/96 / CE, sobre produtos elétricos ou ele-
trónicos, as baterias e acumuladores e outros acessórios que devem necessariamente ser objeto 
de recolha seletiva.
No final da vida útil do aparelho, faça uso dos recipientes de reciclagem. Este gesto ajudará a 
reduzir os riscos para a saúde e preservar o meio ambiente. As câmaras municipais e os 
distribuidores fornecerhe-ão os detalhes essenciais sobre reciclagem do seu aparelho 
antigo. Se este aparelho tiver uma bateria interna, ela deve ser removida e depositada 
separadamente para a sua reciclagem correta.

Português



Merci d’avoir acheté notre produit APPTPV01. Veuillez lire attentivement les instructions contenues 
dans ce manuel. Nous vous rappelons qu’une utilisation correcte peut améliorer les performances 
et la vitesse du terminal. L’utilisation de cet équipement dans une zone résidentielle est susceptible 
de causer des interférences nuisibles, auquel cas l’utilisateur doit prendre toutes les mesures rai-
sonnables en son pouvoir pour corriger ces interférences.
Approx n’est pas responsable des erreurs techniques ou éditoriales ou d’autres erreurs ou omissions 
contenues dans ce guide, directement ou indirectement, ou de tout autre dommage, y compris la 
perte de données ou de profits, les résultats de l’utilisation ou de la manipulation de ce matériel.
Les informations contenues dans ce manuel contiennent uniquement des informations générales 
sur le matériel de l’utilisateur et sont sujettes à modification sans préavis. Approx se réserve le droit 
de modifier la conception du produit, les composants ou les pilotes sans préavis. 
Toutes les informations contenues avant l’installation d’un lecteur de disque ou d’un périphérique 
de stockage doivent être sauvegardées. Approx n’est pas responsable de toute perte de données 
résultant de l’utilisation, de la non-utilisation ou de la mauvaise utilisation du terminal.

Guide d’entretien quotidien
Pour un nettoyage régulier de l’écran tactile, utilisez uniquement un chiffon doux. Vous pouvez uti-
liser un chiffon humide pour enlever les taches si nécessaire. Appliquez juste la bonne quantité de 
détergent pour les taches tenaces. Évitez toujours les solvants acryliques ou polycarbonates. Vous 
pouvez utiliser un nettoyant pour vitres à base d’ammoniaque uniquement pour la surface de l’écran.

Avertissement
•	 Risque d’explosion si le bloc d’alimentation est remplacé par un bloc d’alimentation incorrect.
•	 N’ouvrez pas le couvercle et assurez-vous qu’il n’y a aucun composant utilisateur utile à l’inté-

rieur. Apportez l’appareil à un atelier de réparation pour qu’il soit réparé.
•	 Placer l’équipement sur une surface fiable pendant l’installation. Une chute peut causer de 

sérieux dommages.

Specifications

   Taille display  15.1” LCD (avec rétroéclairage LED)

Écran tactile  Résolution max.   1024x768

   Technologie tactile  Capacitif

Main Board  Processeur  Intel Celeron J1900 Quad Core 2.0GHz

   Mémoire système  SO-DIMM 4GB DDR3L1600MHz

Stockage   HDD   64GB SSD mSATA

   USB   x 5 (USB 2.0)

      x 1 (USB 3.0)

I/O   COM   x 4

   HDMI   x 1

   Port audio  x 1 line out x 1line in

   LAN   x 1 (RJ45 10/100/1000)

   VGA   x 1

   Temp. d’utilisation  -10º a 60ºC

Environnment  Humidité relative  0% a 95% 

Français



Alimentation  Adaptateur 12V 5A

OS pris en charge  Windows 7, 8.X, 10, Linux

Certificats  CE/RoHS

Installation du système d’exploitation
Ce produit est conçu pour une utilisation professionnelle et nécessite l’installation d’un système 
d’exploitation. L’installation sur un ordinateur sans système d’exploitation préchargé peut être plus 
difficile pour les utilisateurs moyens et même avancés. Par conséquent, il n’est pas conseillé. Veu-
illez consulter le manuel d’utilisation de la carte mère avant toute installation.

Consignes de sécurité, d’entretien et de recyclage
1. Attention : N’ouvrez jamais l’appareil, les pièces internes présentent des  risques d’électrocution.
2. N’installez pas cet appareil près d’un point d’eau, par exemple dans une zone mouillée, dans 
une zone extérieure non protégée ou dans toute zone classée comme humide.
3. N’insérez pas d’objets dans l’appareil par les trous car ils peuvent entrer en contact avec des 
points de tension et provoquer des courts-circuits dans les pièces et provoquer des incendies ou 
des chocs électriques.
4. Ne renversez aucun type de liquide sur l’appareil. Risque d’explosion!
5. Ne pas écraser les câbles d’alimentation, risque de court-circuit!
6. Branchez-le toujours pour l’alimentation ou la charge à la tension recommandée par le fabricant.
7. Nettoyer le produit avec un chiffon doux et sec.
8. Respecter les réglementations locales en matière d’élimination des déchets.

Recyclage
AEE REI-RAEE 5548 Dans ce manuel, le symbole du récipient barré indique que le produit est 
soumis à une directive européenne 2002/96/CE, les produits électriques ou électroniques, piles, 
accumulateurs et autres accessoires doivent être collectés séparément.
En fin de vie de l’appareil, utilisez des bacs de recyclage. Ce geste contribuera à réduire les risques 
pour la santé et à préserver l’environnement.
Les mairies et les distributeurs, vous apporteront les précisions indispensables en matière de re-
cyclage de leur ancien appareil.
Si cet appareil dispose d’une batterie interne, elle doit être retirée et disposée séparément 
pour une bonne gestion appropriée.

Français



Importado por / Imported by:
APPROX IBERIA S. L.

CIF: B-91202499

www.approxtpv.es

APPROX TPV 
Tlf.: 954 323 886 

Email: soporte@approxtpv.es

El contenido de esta guía está sujeto a errores tipográficos 
The content of this guide is subject to typographical errors


